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Nieuw
CareBag® Braakzak PRO 500
Voorzien van handige ring en zakje die de vloeistof omzet in gel en de geur maskeert.
Nieuw
De CareBag® Braakzak PRO is de nieuwste braakzak uit de CareBag® familie. Deze CareBag® PRO braakzak is meteen klaar voor gebruik, voorzien van een handige ring om de zak makkelijk vast te houden en voorzien van een zakje SAP (Super Absorberend Polymeer) die tot 500 ml vloeistof omzet in een vaste gel. Zo kan (besmet) braaksel veilig worden opgevangen en afgevoerd. Daarnaast wordt de geur gemaskeerd. 

Gebruik
Deze nieuwe braakzak is direct klaar voor gebruik en kan worden toegepast op bijvoorbeeld de Spoedeisende Hulp, in de ambulance, pré- en postoperatief, op de operatiekamer of op de afdeling Oncologie. Daarnaast kan het ingezet worden op alle locaties waar mensen moeten braken, bijvoorbeeld bij huisartspraktijken, bij buikgriep, chemotherapie maar ook bij reisziekte in het vliegtuig, de auto of op de boot. Het is een goed alternatief voor de veel gebruikte nierbekkens of braakzakken zonder absorberend vermogen.

Veiligheid en betrouwbaarheid voor gebruiker en zorgprofessional
De CareBag® braakzak PRO is speciaal ontwikkeld in samenwerking met zorgprofessionals uit ziekenhuizen en zorginstellingen en hun patiënten. Het gebruik van de braakzak wordt door de zorgprofessional en gebruikers als eenvoudig en betrouwbaar ervaren en zorgt dus voor een veilig gevoel. Het braaksel kan eenvoudig en veilig worden afgevoerd. 

Verpakking
De CareBag® braakzak PRO is verkrijgbaar in:
- CareBag® braakzakken PRO met bestelnummer 2511803
- Verpakking 12x1
- Omdoos 20 zakken
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